

# Pozvánka na 105. schůzi rady města konanou dne 08.06.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 105. schůze rady města konané dne 08.06.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Trvalé odnětí plnění funkcí lesa pozemku parc. č. 44/1 v k. ú. Svinov	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 2	Návrh na uzavření smlouvy o zajištění přeložky plynárenského zařízení v souvislosti se stavbou ORG 3171 Komunikace - Severní spoj.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 4	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelných movitých věcí svěřených k hospodaření právnické osobě Lidová konzervatoř a Múžická škola Ostrava, příspěvková organizace	Mgr. Miloslava Soukupová, ředitelka Lidové konzervatoře a Múžické školy, p.o.
RM_M 5	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelné movité věci svěřené k hospodaření právnické osobě Divadlo loutek Ostrava, příspěvková organizace	JUDr. Jarmila Hájková, ředitelka Divadla loutek Ostrava, p.o.
RM_M 6	Rozdělení výnosu daně z hazardních her	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 7	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 8	Návrh na uzavření smluvních vztahů o překládce sítí elektronických komunikací v souvislosti se stavbami odboru investičního zahrnutými do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 9	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh bezúplatně nabýt části pozemků v k. ú. Lhotka u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na záměr města prodat část nemovité věci v k.ú. Heřmanice a návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na odejmutí pozemku městskému obvodu Ostrava-Jih a svěření pozemku městskému obvodu Lhotka	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh na odejmutí pozemku městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (ul. Janáčkova)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 14	Informace k nabídce na prodej Grossmannovy vily	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Souhlas s podáním žádosti o dočerpání finančních prostředků pro rok 2021 v rámci Podmínek dotačního Programu na podporu poskytování sociálních služeb a způsobu rozdělení a čerpání dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 16	Žádosti právnických osob o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 17	Posouzení a vyjádření k návrhu dodatku č. 1 Smlouvy o financování mikroprojektu "Výchova ke zdraví" z Fondu mikroprojektů 2014-2020 v Euroregionu Silesia v rámci programu Interreg V-A Česká republika - Polsko	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 18	Návrh na snížení a navýšení počtu zaměstnanců příspěvkovým organizacím v oblasti sociální péče	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 19	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2021 v rámci programu na podporu Tělovýchovy a sportu	Bc. Martin Bednář, předseda komise pro sport rady města

RM_M 20	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 21	Žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na renovaci uměleckého díla - pianino zn. Scholze	Mgr. Bc. Darina Daňková, MBA, jednatelka obchodní společnosti
RM_M 22	Žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a termínu závěrečného finančního vypořádání investiční účelové dotace ev. č. 0003/2021/KVA	Mgr. Bc. Darina Daňková, MBA, jednatelka obchodní společnosti
RM_M 23	Žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a termínu závěrečného finančního vypořádání investiční účelové dotace ev. č. 1343/2012/KZ	Mgr. Bc. Darina Daňková, jednatelka společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o.
RM_M 24	Navýšení neinvestiční účelové dotace k částečnému krytí provozních a osobních nákladů v roce 2021 obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o.	Mgr. Bc. Darina Daňková, MBA, jednatelka společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o.
RM_M 25	Návrh podání žádosti na odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města Ostravy o vydání rozhodnutí dle ust. § 1 odst. 5 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Udělení předchozího souhlasu s nabytím daru do vlastnictví Národního divadla moravskoslezského, p.o.	Jiří Nekvasil, ředitel Národního divadla moravskoslezského, p.o.
RM_M 27	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na realizaci stavby "Oprava kanalizace ul. Prostorná v Ostravě, k . ú. Mariánské Hory"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 28	Návrh na zřízení věcného břemene a služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene pro GasNet, s.r.o. a smlouvy o zřízení služebnosti pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvkovou organizaci	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Žádost o poskytnutí neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury pro rok 2021 subjektu TROJHALÍ KAROLINA	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města

RM_M 30	Podání žádosti o dotaci z programu Regenerace veřejných prostranství na sídlištích pro projekt "RS - Ostrava, Fifejdy II - XII. etapa"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 31	Návrh na záměr města darovat nemovité věci v k.ú. Hrabová, obec Ostrava Ředitelství silnic a dálnic ČR	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh prodat pozemek parc.č. 473/2 v k.ú. Bobrovníky, obec Hlučín	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Návrh prodat nemovité věci v k.ú. Solanec pod Soláněm, obec Hutisko-Solanec	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na odkoupení pozemků v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na záměr města prodat část nemovité věci v k.ú. Hrušov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 36	Návrh na schválení dodatku č. 11 ke Zřizovací listině právnické osoby Domov Sluníčko, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 37	Schválení účetní závěrky Magistrátu města Ostravy a účetní jednotky statutární město Ostrava k rozvahovému dni 31. 12. 2020 za účetní období 01. 01. 2020 - 31. 12. 2020	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 38	Posouzení a vyjádření k návrhu Dodatku č. 3 Smlouvy o financování projektu "Senioři poznávají Ostravu a Ratiboř" v rámci programu Interreg V-A Česká republika - Polsko	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 39	Zapojení úvěru poskytnutého Českou spořitelnou, a.s. do rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 40	Souhlas s ukončením realizace projektů "Modernizace učebny fyziky - chemie", "Univerzální přírodovědná učebna při ZŠ Chrustova 24, Slezská Ostrava", "Univerzální přírodovědná učebna" spolufinancovaných z Integrovaného regionálního operačního programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 41	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 42	Úprava veřejnoprávní smlouvy Divadelní společnosti Petra Bezruče s.r.o., ev. č. 3430/2017/KVA	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit

RM_M 43	Aktualizace Akčního plánu Strategického plánu rozvoje města Ostravy na období 2017-2023 a vyhodnocení hlavních ukazatelů Strategického plánu pro rok 2020	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 44	Závěrečný účet - zpráva o výsledku hospodaření statutárního města Ostravy za rok 2020	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 45	Návrh na souhlas s umístěním vodovodní přípojky a sjezdu a nájezdu, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností, nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 46	Návrh na poskytnutí účelových dotací a příspěvků z rozpočtu statutárního města Ostravy na podporu cizojazyčné výuky na území statutárního města Ostravy pro školní rok 2021/2022	RNDr. Jan Veřmiřovský, Ph.D., předseda komise pro vzdělávání, vědu a výzkum rady města
RM_M 47	Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytování služeb technické podpory provozu a rozvoje informačního systému	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 48	Schválení smlouvy o dílo s názvem "Zřízení betonového krytu stání včetně zabudování technologie (motorgenerátor) a zřízení elektrické přípojky" na Svinovských mostech	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 49	Návrh na vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků na jednoleté projekty v oblasti kultury z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2022	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města
RM_M 50	Návrh na poskytnutí neinvestičních účelových mimořádných příspěvků z rozpočtu SMO pro rok 2021 na realizaci doučování žáků základních škol a realizaci příměstských táborů v období červen-říjen 2021	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 51	Nabytí dvou psů umístěných v útulku pro psy v Ostravě-Třebovicích, jejich převlastněním dle § 1045 odst. 1 občanského zákoníku	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 52	Návrh na změnu účelu a stanovených podmínek pro čerpání a vyúčtování investičního příspěvku poskytnutého Domovu Čujkovova, Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace	Ing. Bc. Magda Mertová, ředitelka Domova Čujkovova, Ostrava- Zábřeh, p.o.

RM_M 53	Rozhodnutí o uplatnění práva osoby zúčastněné na řízení dle § 34 zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 54	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Veřejné osvětlení "Ostrava - Poruba, oblast V Zahradách" v k.ú. Poruba, obec Ostrava"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 55	Návrh na uzavření smluvních vztahů o přeložkách distribučních zařízení elektrické energie s ČEZ Distribuce, a.s. v souvislosti se stavbou ORG 3268 Nová Pivovarská.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 56	Návrh na souhlas oprávněného ze služebnosti pro společnost E.ON Česká republika, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 57	Návrh na poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci dotačního programu fajnOVUY prostor 2020 - 2021	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 58	Uznání dluhu a dohoda o splátkách	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 59	Návrh na schválení změn termínů konání akcí v oblasti kultury s finanční podporou SMO pro rok 2021, návrh na neposkytnutí finanční podpory SMO kulturním projektům a akcím, které se v roce 2021 konat nebudou, a návrh na změnu účelů použití a úprav podmínek schválených víceletých dotací na rok 2021	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

RM_VZ 1	Odstranění závad z pravidelné revize elektrického zařízení v objektu Patrových garáží Dubina na ul. Horní č.p. 284/65, Ostrava - Dubina.	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Návrh na vystavení objednávky a objednání prací v režimu "in - house" na provedení opravy asfaltových povrchů chodníků u dětského hřiště v areálu Černá louka na parc. č. 86/1 v k.ú. Moravská Ostrava u zhotovitele Ostravské komunikace a.s. za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 277 240,93 Kč bez DPH	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 3	Veřejná zakázka poř. č. 32/2021 „Dodávky zemního plynu pro statutární město Ostrava a městské organizace na roky 2022 - 2023“	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rušení vodovodního řádu DN 100 ul. Bohumínská, připojení přípojek", poř. č. 072/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Zkušební plocha pro motocykly - přeložka vodovodu", poř. č. 83/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

**Organizační záležitosti**

**Ing. Tomáš Macura, MBA**  
primátor statutárního města Ostravy